

# 以真诚传播爱心 用医术缔造美丽

## 爱容整形（会长单位）贺“山东整形美容行业公益联盟”成立2周年



△《中国美容整形外科杂志》主编高景恒为济南爱容整形美容医院授牌

□范国威

2015年5月20日，由济南爱容整形美容医院等山东九大医美品牌联合发起并成立了“山东整形美容行业公益联盟”。爱容整形医院张庆国担任首届会长，两年来，在张庆国会长的带领下，山东整形美容公益联盟始终坚持以壮大整形美容产业为己任，发挥各大医院的医疗救助公益优势，以促进整形美容行业健康发展。

### 爱容整形

#### 澄清有片心 推诚结仁爱

作为“山东整形美容行业公益联盟”的重要发起单位，济南爱容整形美容医院是一家坚持“真诚”、“爱心”、“医术”三点为核心的济南本地医疗机构。济南爱容整形美容医院由曾荣立两次三等功、个人多次立功受奖的转业军人——张庆国创办，而“爱容”是对张庆国创办医疗美容医院初衷的完美诠释——“以真诚传播爱心，用医术缔造美丽”，如今这句话也在9年的时光里，成为爱容人铭记于心的服务宗旨。

### 以真诚传播爱心

#### ——以爱铸容 百年公益

爱容整形从建院之初就一直遵循“以真诚

传播爱心，用医术缔造美丽”的宗旨，积极参与社会公益。

2008年，济南爱容整形医院成功为“被老鼠咬掉鼻子的无鼻女孩实施全鼻再造”，此举被央视及全国各大卫视的王牌电视频目争相报道，轰动一时；

2009年，援助面部畸形女孩小霞、“鬼丈夫”小伟，为其修复畸形容貌，让其重拾生活信心；

2010年，济南爱容整形医院启动“以爱铸容·百年公益”大型美容整形援助计划；

2013年，“以爱铸容”援助折翼天使公益活动成功救助颌面萎缩患者郭玉兵，为草根明星杨大妈实施面部年轻化手术，助其实现明星梦想；

2014年，启动“以爱铸容 百年公益”基金，救助脊柱裂女孩丽丽和14年前严重烧伤毁容的男孩孙家太；

2015年3月，爱容被中整协指定为“对赴韩国整形维权失败患者的医疗修复与救助”机构。

同年5月，爱容整形医院张庆国被推举为山东整形公益联盟的首任会长。

2016年，德州市杨大姐被丈夫咬掉鼻子并生吞下肚的悲惨遭遇引起社会广泛关注，张庆国组织专家会诊，为杨大姐走出无鼻生活制订了详细的手术方案。

9年来，济南爱容整形美容医院坚持“以真诚传播爱心”，从未放弃！在公益道路上，爱容整形一直不忘初心，用实际行动贯彻着自己



的诺言。

### 用医术缔造美丽

#### ——工匠传承 锐意进取

爱容整形在自体脂肪颗粒活性移植方面，从吸脂、颗粒提取、填充均有着卓越优势。作为爱容学术的带头人，张庆国带领爱容专家队伍采用国内外高精尖医美技术，致力于打造爱容专属的权威、特色项目，尤其是在自体脂肪科研应用领域成果斐然。与唯一面向全球发行的整形学术性期刊——《中国美容整形外科杂志》合作在爱容建立了首家自体脂肪美容抗衰老临床研究基地。爱容还拥有CAL实验室，除了普通的自体脂肪颗粒提取外，还拥有PRF提取、SVF(祖细胞)提取、纳米乳化等技术。据《中国美容整形外科杂志》主编高景恒统计，张庆国进行自体脂肪移植两千余项，其数量及成功率在全国乃至亚洲也是首屈一指。

“工匠传承 锐意进取”是张庆国领导下爱容整形专家团队的团队建设口号。9年来，爱容专家队伍中9位核心专家成员稳定，并且这支由张庆国带领的来自韩国及各地精英的专家团队，始终坚持细致、严谨的医疗工作精神，齐心协力扎根临床，潜心钻研，扎扎实实投身医疗美容技术的研究，得到《中国美容整形外科杂志》主编高景恒、上海九院终身教授、整复外科主任王炜、中华整形外科学会常委鲁开化等行业精英前来指导交流，经过9年的钻研，爱容整形专家团队前后共创7大自主知识产权，其中6项专利，1项著作权。这样强大的学术建设魅力也吸引了英国注射专家Ivina Igerc教授、Souphiyeh教授，印度注射专家KM Kapoor教授等等国际专家到院交流学习。

### 你若盛开 蝴蝶自来

#### ——匠从八方来 器成天下走

在2015年年底，由爱容整形举办的“自体脂肪活性移植新技术推广会”就在济南隆重召开。会议云集了来自国内外100余家机构的自体脂肪移植领域的专家、学者，张庆国全面展示、讲解自体脂肪面部填充的要点和技巧。会后，张庆国院长又应邀前往上海、沈阳等地进行授课和技术指导，将爱容的自体脂肪技术在全国范围内进一步传播开来。

仅在2016年一年的时间里，爱容专家团队便吸引了来自行业协会，以及来自英国、印度、韩国、日本等国家的国际专家学者前来交流学习。

与此同时，爱容整形的7大自主知识产权全国巡展就举办了30余场，医美行业从业人员技术培训会25场次。同时爱容专家团队接受国际国内行业学术会议交流邀请10余次，承办大型行业学术交流会4次。

### 坚持真诚服务 诚信经营

#### ——规范化建院 科技兴院

自2008年建院以来，爱容整形就一直秉承“规范化建院 高科技兴院”的宗旨，严格规范医疗管理，加强学术建设，引进前沿医学科技。

爱容是整形美容专科医院，本质是医疗。作为医疗机构，管理是核心，学术建设是基石！

多年来，爱容始终执行这样的医疗准则：严格按照医疗标准、规章制度开展医疗工作；严格技术管理，定期接受国家相关机构的考

核，定期进行内部技术水平相关考核；严格要求医疗队伍从护士到医生的专业化建设，严格要求正规渠道引进认证的医疗设备、用品，并于与美国艾尔建公司、美国科医人、美国射极峰、德国Human Med、韩国韩士生科、韩国LG公司等国际一线设备、医疗注射材料、假体材料公司保持长久的战略合作，始终保持着爱容在医疗条件方面的先进性。

与此同时，爱容整形始终相信：学术建设是基石。于是爱容整形在严格规范医疗管理的同时，更注重加强学术建设。学术建设离不开强大的专家队伍，这也是手术安全与质量的有效保障。济南爱容整形美容医院以自体脂肪颗粒活性移植为特色，张庆国在学术建设方面的魅力吸引了来自大韩整形外科医师学会理事、韩国排名前10的爱容注册韩籍专家徐义哲教授，中华口腔医学会委员、济南军区口腔专业组组长陈德健，台湾著名注射微整形专家吕睿博士，山东省麻醉委员会副主任委员、《中国麻醉与镇痛》杂志常务编委马永德，五官、除皱提升年轻化整形专家、原三甲医院整形外科主任杨军从院长等国际国内专家加入，多年来他们在爱容扎根，专攻技术研究，成为爱容稳定的核心专家团队成员和标志性优势。

9年来，济南爱容整形美容医院坚持“以真诚传播爱心”，推诚结仁爱，坚持严谨的医疗品质、仁爱的医者之心，潜心探索，锐意进取，扎扎实实钻研医疗技术，致力于“用医术缔造美丽”的远大理想。

在山东整形美容公益联盟成立2周年之际，爱容整形作为会长单位将积极配合公益联盟工作，协助公益联盟充分发挥全国优秀医生、专家的作用，协调医疗资源，为求美人群与医院、医生之间建立起一座真诚的桥梁。  
(济医广审字〔2017〕0105—001号)

# 伊美尔：公益传大爱 美丽筑梦想

## 将医学公益事业刻入医院的灵魂

□韩冰 范国威

### 20年上市品牌

#### 以慈善之心做良心企业

伊美尔，成立于1997年，是国内集专业医疗美容、临床、科研、教学为一体的大型整形美容连锁集团。目前涵盖整形美容、抗衰老、生活美容、减脂体雕、中医美容、口腔美容等多种医疗服务，在韩国、北京、天津、济南、青岛、哈尔滨、西安等地拥有多家分支机构。

自成立以来，伊美尔一直秉承“安全、简单、舒适、有效”的产品理念，为求美者提供科学、诚实、恰当并符合自身需要的医学美容服务，树立了良好的品牌形象。2009年至2010年，伊美尔蝉联两届“CCTV中国年度著名品牌”，是中国整形美容行业仅有的获此大奖者，并在2011年荣获“北京市著名商标”称号，以强大实力成为整形业界当道品牌。2016年，伊美尔(北京)控股集团股份有限公司正式挂牌，成功上市(证券简称：伊美尔，证券代码：839070)，为中国整形美容行业的发展树立了标杆。

伊美尔一直认为，美是由内而外散发出的气质，而内在美源于仁爱之心。伊美尔的英文品牌名Evercare，即是“永远(ever)的关爱(care)”。伊美尔不仅希望能通过自身先进的产品和服务给广大顾客带来美与关爱，同时也希望能把仁爱之风带入每一个顾客的心中。为此，伊美尔在坚持严谨、科学地美容之外，从未放松过对慈善事业的关注。

### 公益20年

#### 小企业 大公民的成人之美

作为一家专门从事医美，集临床、科研、教学为一体的大型整形美容连锁集团，伊美尔在成立之初就致力于慈善事业。2005年，伊美尔成立了“美容与整形修复援助中心”。伊美尔以积极、主动的公益态度获得了各界赞誉，并荣获“支持中国妇女公益事业慈善楷模”荣誉称号。

2017，伊美尔成立20年，在这20年中，伊美尔集团一直都以“科学、安全、诚信、恰当”为核心理念，以开放、科学的态度开展国际化



### 专注20年 公益传大爱 美丽筑梦想



合作，先后与美国、法国、瑞士、以色列、韩国等十几个国家和地区展开广泛的合作与交流，不断引进先进的医疗技术和设备，确立了技术领先的优势。如今伊美尔在中国已经拥有数十家分支机构，每年有近20万女性在伊美尔的精心呵护下拥有了美丽和自信的人生。

2005到2014年10年间，伊美尔公益投入近千万元，公益救助人数近4000例，覆盖地区包括新疆、四川、海南、黑龙江、西藏、贵州等地。从最初的连腿女孩迈步向前，兔唇男孩小福咧嘴微笑，到鼠咬女孩重返社会；从坚强的母亲熊丽、多发畸形的詹少梅、见义勇为英雄耿素银的救助，到西藏男童眼眶修

复；从毛人家族的改变，到备受关注的安徽被毁容女孩周岩免费治疗……伊美尔人每次伸出的援助之手，都给获救者重新点燃了美丽梦想。

济南伊美尔紧跟集团公益步伐，为孤寡老人献爱心，助力凤凰山东《因为我看你·爱在山东》公益慈善夜等一系列公益活动，更在2016年成为由齐鲁网发起的《泉城美人计》大型公益励志活动独家指定技术支持医疗美容医院，致力于改变那些因外貌而在职场、情场屡碰壁，内心自卑的人群，给她(他)们带来不断进步的力量，让她(他)们更加自信，从外形到气质都飞跃式改变，活出精彩人生。



### 正品联盟

#### 倡导行业自律

伊美尔不仅以善举广受各方赞誉，在经营方面也一直倡导行业自律，致力于“良心美容”。近几年微整形技术广泛应用，注射美容因为快速、无创、无痛的塑美效果而深入人心，然而在利益驱动之下，也有部分假冒产品和不具备医美资质的机构浑水摸鱼，深深伤害了不明真相的求美者，也给整个行业带来严重的负面影响。伊美尔联合美国艾尔建、韩国艾莉薇、瑞蓝、衡力、科医人、博士伦、伊婉、视博等数十家全球医美厂商，倡导“良心美

容”，成为医美行业的良心带头人。

作为国内首家发出正品宣言的医美机构，伊美尔一直坚持遵循谨慎引进、科学使用、分类回收三大基本原则，防止产品被污染损毁，保证产品品质。严格遵循产品厂家的医生授权制度，只有具有一定经验通过考核的医生才拥有产品使用资质。坚守所有产品拥有出口国、引入国家药品管理认证，经全球消费者临床验证，正规安全。保障引进渠道透明正规，产品官方厂家授权认证，对不可信的整形美容产品坚决杜绝！这也是伊美尔一贯坚持以消费者利益出发，良心塑美的体现。

### 公益传大爱

#### 美丽筑梦想

20年砥砺前行，伊美尔凭借业内一流的整形美容集团地位和来自世界各地的整形美容专家，以精益求精的手术以及自然和谐的审美理念，本着公益传大爱、美丽筑梦想的美好愿景，为数以万计的爱美人士塑造了美丽，让他们重拾生活信心。特别是在2016年济南伊美尔携手参与由齐鲁网发起的大型公益援助真人秀《泉城美人计》活动，无偿救助了数位因容貌而遭遇冷眼的女孩。在这其中，朱小渔的故事尤为典型。她曾因在黑工作室注射了假玻尿酸，鼻子濒临坏死，又因鼻子一度绝望，济南伊美尔得知她的情况后，集结中外一线名医、时尚达人、心理辅导专家等组成名师专家团，历时近5个月，从外貌提升、心理疏导、美妆穿衣、形体塑造等全方位对她进行了立体化打造，帮助她完美蝶变，走出泥潭！

朱小渔并非个例，在伊美尔20年的塑美历程中，无数的朱小渔已经涅槃重生。伊美尔集团也对所有不法整形美容机构为了盲目追求利益而欺诈消费者，危害消费者身心的不法行为深恶痛疾，并在业内号召，将以身作则严厉打假、打非，同时，伊美尔也提醒广大求美者，整形需谨慎，切勿贪图一时便宜，一定要选择正规整形机构、找专业执业医师、使用正品产品，才能真正远离伤害，做到完美蝶变！

公益与美，一路相伴。伊美尔人筚路蓝缕，以启山林，在公益事业道路上，用心播种，有爱相伴，美丽相随，伊美尔人愿意将这一径长途，点缀得鲜花烂漫，五彩缤纷。20年矢志不渝的坚持奉献，是伊美尔人对社会的郑重承诺，更是伊美尔对“小企业，大公民”的坚定践行！  
(济医广审字〔2016〕第0927-136号)